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ΦΥΣΙΚΗ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ
                                                  ΑΣΚΗΣΗ 1η
Ένα σώμα  κινείται ευθύγραμμα και ομαλά με ταχύτητα υ=15m/sec.

Να βρεθούν:

Α) Πόση απόσταση x θα έχει διανύσει μετά από χρόνο t=25sec
Β) Πόσο χρόνο t  χρειάζεται, για να διανύσει απόσταση x=3000 m.

                                                   ΑΣΚΗΣΗ 2η
Ένα σώμα είναι ακίνητο σε οριζόντιο έδαφος. Την χρονική στιγμή t=0 αρχίζει και κινείται με σταθερή επιτάχυνση α= 5m/sec2. Να βρεθούν:

Α) Η ταχύτητα που θα αποκτήσει μετά από χρόνο t=10sec,

Β) Πόση απόσταση θα έχει διανύσει στο ίδιο χρονικό διάστημα.

                                                     ΑΣΚΗΣΗ 3η
Ένα αυτοκίνητο κινείται ευθύγραμμα σε οριζόντιο έδαφος με αρχική ταχύτητα υ0=8m/sec. Την χρονική στιγμή t=0 αρχίζει να επιταχύνει με σταθερή επιτάχυνση α=3m/sec2. Να βρεθούν:

Α) Η ταχύτητα που θα αποκτήσει το μετά από χρόνο t=17sec, 
Β) Πόση απόσταση θα έχει διανύσει το αυτοκίνητο στο ίδιο χρονικό διάστημα.
                                                      ΑΣΚΗΣΗ 4η    
Ένα αυτοκίνητο κινείται σε οριζόντιο δρόμο με ταχύτητα υο=12m/sec. ΞΑΦΝΙΚΑ σε απόσταση s=25m εμφανίζεται στον δρόμο ένα κουτσό σκυλί ράτσας πεκινουά και αμέσως ο οδηγός πατάει τα φρένα εφαρμόζοντας επιβράδυνση α=3m/sec2. Να βρεθούν:
Α) Σε πόσο χρόνο θα σταματήσει το αυτοκίνητο,

Β) Αν ο χρόνος αυτός είναι t=4sec να δείξετε, αν το αυτοκίνητο θα χτυπήσει το κουτσό πεκινουά ή όχι.
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